



## 安徽“小邓琳琳”横空出世

### 何骊澄获得全国体操冠军赛女子自由体操冠军

星报讯(记者 江锐) 10月25日,2020年全国体操冠军赛在陕西省西安市落幕。安徽小将何骊澄表现出色,除了获得女子自由体操冠军外,还获得女子全能和平衡木第三名以及高低杠第五名。自邓琳琳退役后,安徽体操终于后继有人。

本次比赛吸引了来自全国20个省区市的体操队、国家集训队和以个人身份参赛的167名运动员参加。按照赛程安排,22日进行资格赛,23日将产生男、女全能项目的冠军,24日至25日将展开男子六个单项和女子四个单项的争夺。

按照国家体育总局最新要求,本次比赛将把各参赛单位上报的2020年6月到9月期间的各项体能基础测试最好成绩之和,作为运动员的体能成绩。体能成绩排名前36名(允许并列)且达到60分

者,将按照资格赛技术成绩排名,产生前24名参加个人全能决赛。

单项决赛晋级规则方面,组委会根据各单项特点,从基础体能10项中选择相应的项目,各单项所选体能项目测试成绩的前16名(允许并列)且平均每项体能成绩达到8分者,按照资格赛技术成绩排名,产生前8名参加单项决赛。

本次比赛竞赛规程中还规定,承担东京奥运会备战任务的运动员,如果资格赛全能技术成绩进入前24名,单项技术成绩进入前8名,但因体能成绩排名不能进入全能和各单项决赛的,以只计分数、不计成绩和名次的方式参加全能和各单项决赛。

在最后一天进行的女子自由体操决赛中,安徽队的何骊澄以13.466分获得冠军,北京队的唐茜靖13.400分紧随其后,浙江队的陈妍菲排名第三位。

目比赛,吸引了来自全国17个省市代表队参赛。安徽省派出7名小将参赛,共获得2金1银1铜和若干优胜名次,尤其是男子气步枪项目,包揽个人和团体金牌,体现了我省射击梯队人才建设上取得了一定的成效,为本周期乃至下一周期全运会备战提供了人才储备。

## 《晴雅集》曝“刀扇出鞘”海报

原著作者梦枕貘:迫不及待想看

星报讯(记者 吴笑文) 由郭敬明执导,赵又廷、邓伦、王子文、春夏、汪铎主演的奇幻大片《晴雅集》,日前宣布将于12月25日正式登陆影院。电影改编自日本作家梦枕貘的经典作品《阴阳师》,此番改编也获得了原著作者力推,表示“迫不及待想看正片了”。在公开的“刀扇出鞘”海报与剧照中,人物形象进一步饱满,角色之间的火花四溅引人期待。

故事始于混沌乱世间,阴阳师晴明(赵又廷饰)承师遗命与会祭天大典,其间与武士博雅(邓伦饰)相识,共赴斩祸蛇之命。两位主演在首版预告中的演技均得到了网友们的认可,这次的同台飙戏让人大饱眼福。同步公开的演员剧照中,公主(王子文饰)头戴精美的发簪、身着华服插花,晴明披发持卷尽显倜傥之气……几笔勾勒下,博雅的耿直正气、泷夜(春夏饰)的正亦亦邪和鹤守月(汪铎饰)的俊逸形象跃然纸上。

## 嘉宾云集 “象外大观”4人联展在肥开幕

星报讯(周玉冰) 10月25日重阳节,也是著名画家郭公达90大寿的日子。“象外大观”四人联展在合肥市城隍庙艺术展览馆开幕。本次展览共展出安徽省著名画家郭公达、李碧霞伉俪及其婿王辉、其子郭建军等4人精品力作近百幅。

本次4人联展由安徽省文史研究馆指导,安徽省美术家协会、安徽省中国画学会、合肥城隍庙艺术展览馆联袂主办。展至11月25日。

开幕式上,杨国新、张松、王涛、刘筱元、周彬先后致辞,他们以切身体会与大家分享了郭公达先生的人品、艺术品以及家风,对他孜孜以求绘画艺术、悉心教导学生的美德表示敬仰。

当天的展览参观者云集,大家纷纷表示,从这些作品中可以体味到难以言表的象外之象,领悟到不同流俗的艺术境界。

## 守护生命家园 唐青野生动物画展在肥开幕

星报讯(周玉冰) 10月25日,合肥久留米嘉宾云集,共同见证“保护野生动物,守护生命家园——唐青野生动物画展”开幕。此次展览呈现了画家唐青的70余件野生动物题材绘画作品,展览持续到11月7日。

据介绍,本次展览旨在以鲜明逼真的动物画来加深公众对“人与自然和谐共生”理念的认知,呼吁社会各界关注和保护野生动物,呼唤生态道德,呼唤人与自然和谐发展。

郝根斌、丁仕旺、李耀红、葛光、孟凡贵等先后致辞,他们高度评价这次展览不寻常的社会意义,赞赏唐青在绘画艺术上不断探索,取得令人骄傲的成就。

参观展览的市民纷纷在作品面前合影留念,他们折服画家以细腻生动的笔触展现了各类野生动物的样貌特征和生活习性,感觉是一次难得的艺术享受与熏陶。

## 41岁韩国传奇球星李同国退役

据新华社电 韩国足球名将李同国(曾用名李东国)26日在社交媒体上宣布退役,结束自己23年的足球生涯。

据悉,11月1日举行的K联赛争冠赛末轮全北现代主场与大邱的比赛,将会是李同国职业生涯的最后一场比赛。今年41岁的李同国于2009年正式加入全北现代,帮助全北现代获得了7次K联赛冠军和1次亚冠冠军。

本赛季K联赛,李同国取得了10场比赛4个进球的成绩。他还拥有亚冠联赛75次出场37个进球的纪录,排名历史第一。

在国际赛场上,李同国代表韩国参加了1998年和2010年的世界杯,出战105场比赛,打入33球。2002年韩日世界杯,李同国被时任韩国队主帅希丁克排除在阵容之外。2006年,作为球队主力中锋的李同国又因严重膝伤错过了德国世界杯。

## 我省射击小将全国锦标赛“射落”两金

星报讯(记者 江锐) 2020年全国青少年射击锦标赛(步枪项目)近日在江西南昌湾里射击中心举行。安徽小将表现出色,共获得2金1银1铜和若干优胜名次。其中,黄煌不但获得男子10米气步枪个人赛金牌,他还和队友朱旭、曹永安一起夺得团体冠军。

作为疫情防控常态化下首场全国青少年射击项

## 罗纳尔迪尼奥新冠检测呈阳性

据新华社电 巴西退役球星罗纳尔迪尼奥25日在社交媒体上宣布,其新冠肺炎病毒检测结果呈阳性,目前没有症状。这位40岁的球员曾先后效力于巴塞罗那俱乐部和AC米兰俱乐部,赢得过欧冠冠军和世界杯冠军。目前,罗纳尔迪尼奥将继续在贝洛奥里藏特酒店进行自我隔离。

罗纳尔迪尼奥在社交媒体上发布了一段视频称:“我的朋友、家人和粉丝们好,我做了新冠肺炎病毒检测,结果是阳性。目前我感觉很好,没有任何症状。”

因假护照丑闻被拘留在巴拉圭5个多月的罗纳尔迪尼奥于今年8月回到巴西。他和他的兄弟在监狱被关押了1个月,后在亚松森一家酒店被软禁了4个多月。

